
Ocena jakości usług w pociągach i na dworcach 

(wyniki na podstawie ankiety UTK przeprowadzonej 3 listopada 
2015 roku na dworcu Poznań Główny; próba = 73 badanych) 

* W niektórych przypadkach suma nie jest równa 100% z powodu zaokrąglania wyników po przecinku do dołu. 
* Osoby badane mogły wyrazić opinię na temat jakości świadczonych usług zakreślając cyfrę w skali od 1 do 6 (1 – ocena 
niedostateczna; 2- ocena dopuszczająca; 3 – ocena dostateczna; 4 – ocena dobra; 5 – ocena bardzo dobra; 6 – ocena 
celująca) lub zakreślić „nie mam zdania”. 
 
 

 

 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 

21,9% 
23,3% 

24,7% 24,7% 

5,5% 

Codziennie 2-3 razy w tygodniu 1-3 razy w miesiącu Rzadziej niż raz w
miesiącu

Brak odpowiedzi

16. Jak często podróżuje Pan/Pani koleją? 

8,2% 6,8% 

45,2% 

32,9% 

6,8% 

Wypoczynek Podróż biznesowa Do pracy / szkoły /
na uczelnię

Inny Brak odpowiedzi

17. Jaki jest zazwyczaj cel podróży? 



 

 

5,5% 

61,6% 

27,4% 

5,5% 

Przejazdy aglomeracyjne
(w obrębie jednego

miasta)

Przejazdy regionalne (w
obrębie jednego
województwa)

Przejazdy dalekobieżne
(pomiędzy

województwami)

Brak odpowiedzi

18. Z jakich przejazdów korzysta Pan/Pani 
najczęściej? 

27,4% 

4,1% 
5,5% 

9,6% 

5,5% 

34,2% 

13,7% 
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19. Z jakim problemem spotyka się Pan/Pani 
najczęściej w trakcie zakupu biletu? 



 

 

 

34,2% 

58,9% 

6,8% 

Tak Nie Brak odpowiedzi

20. Czy kiedykolwiek wcześniej słyszał Pan/Pani 
o Urzędzie Transportu Kolejowego? 

82,2% 

5,5% 2,7% 5,5% 4,1% 

Tak Częściowo Nie Trudno powiedzieć Brak odpowiedzi

21. Czy akcja "Dzień Pasażera" jest wg. 
Pana/Pani ważna, a uzyskane informacje 

przydatne? 


